
Murska Sobota, 22. 11. 2020
Dragi Marijini otroci!

Veselimo se! Prehajamo v najlepši del priprave na posvetitev naši dragi nebeški Materi.
Če pogledamo pot, ki smo jo prehodili doslej, jo lahko primerjamo s strmimi stopnicami.
Včasih je bilo naporno, včasih pusto in enolično, včasih smo imeli občutek, da ne bomo
nikoli prišli do konca. Gledali smo sebe, svoje slabosti, šibkost in nemoč. Zdaj pa se pred
nami  odpira  čisto  nov,  neopisljivo  lep  in  milosten  svet:  gledali  bomo  Marijo.  Kakšno
olajšanje!
Podobni smo majhnemu otroku, ki se je mučil po stopnicah navzgor, pa mu pride naproti
mamica, ga z ljubečim nasmehom dvigne v naročje, pritisne k svojemu mehkemu licu in
ga nese naprej. Bistvo spreobrnjenja je prav v tem: odvrniti pogled od sebe in gledati
Boga. V prihodnjih dneh bomo gledali Božje delovanje v Mariji. Občudovali bomo čudeže,
ki jih je Vsemogočni naredil v njej. Umili in umirili bomo svoje oči in svoje srce ob pogledu
na njeno lepoto, ponižnost, milino, čistost, ljubezen … Marija je v polnosti uresničila Božjo
zamisel. Ona je edina predstavnica človeškega rodu, ki ni nikoli razočarala Boga, ampak
mu je bila in mu bo vedno v tolažbo in veselje.  Ljudje imamo v njej zastopnico, ki  je
dosegla to, kar si je zanjo zamislil Bog. Kako smo lahko srečni in ponosni! V njej nam je že
uspelo to, za čimer se vsi stegujemo in si želimo. Glejte, dragi prijatelji, vse, kar je Bog
podaril Mariji, želi Marija podariti nam. V moči posvetitve, na katero se pripravljamo, nas
bo  Marija  naredila  deležne  svoje  močne  vere,  svoje  nežne  in  čiste  ljubezni,  svoje
ponižnosti in pokorščine. Oblekla nas bo v svoje kreposti, če bomo le živeli, kakor nas uči
sveti Ludvik Grignon: vse delati po Mariji, z Marijo, v Mariji in za Marijo. Poglavje, ki nam
predstavi  posebne notranje vaje  (od št. 257 do 265 pp) se mi zdi najpomembnejše in
temeljno. Kdor tako dela, Mariji dovoli, da ona živi v njem. Njej prepusti vse svoje moči in
sposobnosti,  svoje  telo  in  dušo,  da ga ona uporabi,  kakor  se  njej  zdi  najbolje.  Ko se
prepustimo njej, to popolnoma spremeni naš slog življenja. Tega nam vsem iz srca želim. 
Naj vas na Marijino priprošnjo vedno spremlja Božji blagoslov. 
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